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 БЕЧ, 3. маја - Курдске снаге пронашле су, након једног оружаног сукоба са Исламском
државом, камере на шлемовима џихадиста, на којима се види да ова групација има и
немачко наоружање, преноси бечки дневник "Пресе".

  Снимак, који је требало да прикаже херојство Исламске државе, а који је пуштен у
јавност, документује дилетантско понашање њених бораца, као и панично реаговање у
једном оклопном возилу.

  

Припадници курдске милиције "Пешмерга" пронашли су камеру код једног убијеног
џихадисте, чије се име наводи као Абу Радван.

  

Видео снимак у трајању од шест минута показује борце Исламске државе у једном
оклопном возилу, како пуцају на један противнички положај.

  

Упадљиво је да они носе ирачке војне униформе, вероватно заплењене током ранијих
борби, а једном од њих наједанпут испала је пушка и испаљен је метак у унутрашњости
возила. Остали борци упозоравају саборца да пуца више, како не би побио посаду.

  

Такође се на снимку види како један припадник ИС користи минобацач, на начин како то
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не треба чинити, јер га испаљује из унутрашњости возила, па се оклопно возило
напунило димом.

  

Поред овог катастрофалног коришћења оружја, један детаљ на снимку је веома
занимљив, а тиче се Немачке, преноси бечки дневник "Пресе".

  

Борци Исламске државе, као што се видело у више наврата, са собом носе оружје
немачке производње, највероватније аутоматску пушку МГ3.

  

Ово оружје не поседују ни ирачка, ни сиријска војска, али је Немачка пре две године
најмање 40 таквих пушака, у оквиру већег пакета помоћи у наоружању, испоручила
курдској "Пешмерга".

  

Сада круже теорије да су те пушке плен из једног сукоба, или су чак купљене од Курда.

  

И турска војска користи МГ3, подсећа лист, па се и та земља нашла под сумњом да је
била благонаклона према Исламског држави, барем у неком ранијем периоду.

  

Што се снимка тиче, један официр "Пешмерга" Јасир Абдула је објаснио агенцији Ројтерс
да се сукоб, који је снимљен, догодио у децембру близу Мосула, иако се на снимку
говори о марту.

  

(Танјуг)
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